

Мелками на асфальте или как весело погулять с ребенком

С наступлением лета дети и много времени проводят на улице. Чтобы прогулка была интересной, предлагаю вашему вниманию, дорогие родители, несколько вариантов занятий с ребенком во время прогулки. Одно из самых популярных летних занятий – рисование мелками на асфальте. Простое рисование и известные "классики" предлагаю дополнить веселыми заданиями, и тогда, интересная прогулка обеспечена вам и вашему ребенку!

1. Чего не хватает?

Мама рисует на асфальте, например, ежика без иголок и просит малыша дорисовать недостающие детали. Можно нарисовать тучку, а малыш дорисует капли дождя. Такие простые задания можно предлагать самым маленьким художникам.

2. Дорога.

Рисуете извилистую дорогу и предлагаете малышу покатать по ней свои машинки (девочке

можно предложить провести куклу по дороге и проехать на коляске).

3. Волшебная тропинка.

Рисуете длинную тропинку, на которой на разном расстоянии друг от друга изображены препятствия (огонь, речка, зубастый волк и другие). Ребенок должен идти по тропинке, перешагивая или перепрыгивая препятствия

4. Гигантские буквы.

Рисуем большие буквы. Предлагаем ребенку заштриховать или закрасить букву. У ребенка старшего возраста спрашиваем, какая буква здесь нарисована, и предлагаем пройтись ножками по контуру изображенной буквы.

5. Ножки - ладошки.

Прикладываете к асфальту ладошку (ступню) малыша или свою и обводите разноцветными мелками.

6. Зайка

Рисуем "кочки" по которым будем скакать зайка, ребенку предлагаем сначала раскрасить "кочки" мелками, а потом прыгать с кочки на кочку.